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2° Classe/2009 Conselho Nacional de Exames, Certificagio e Equivaléncias 120 Minll’lgic):

Esta prova contém 40 perguntas com 4 alternativas de resposta para cada uma. Escolha a

alternativa correcta e RISQUE a letra cotrespondente na sua folha de respostas.

1. Qual é o comprimento do vector a= (3;4) ?
A 3 B 4 cs D7

2. Se o ponto P (x ; -3) é equidistante aos pontos Q(-2;1)eR(1;3) qual é o valor de x?

17 ' 17 6
A — B .l— ’ -
6 6 cl D 17
H © 1
3. Qual é a equagiio da recta que passa pelo ponto. (8;-2) e tem como declive 3 ?
A y=lx+3 B y=—1—x-2 C-y=—1—x+2 D y=lx—6
2 2 2 2
4.Qualéa distancia do ponto .(2;3) a recta de equagdo 4, -3x-27
A -4 B N C 4 D 2
5 8
5. Sendo U= {1, 2, 3,..., 10}, M={2,4,6,8 10}eN= 2,57} qual dos conjuntos
representa MAN?
C {1,3,4} D {6,7,89}

A {3.9} B {1,3,9}
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6. Um vendedor de frutas perguntou a 120 pessoas acerca do tipo de frutas que gostam dentre

Ananases (A), Bananas (B) e Cocos (C). O diagrama mostra o resultado do inquérito.

O vendedor tirou as seguintes conclusoes:
I. 19 pessoas gostam apenas de 2 tipos de frutas.
II. - 47 pessoas ndo gostam de nenhum tipo.
III. 3 pessoas gostam de ananases, bananas e.cocos.
IV. 40 pessoas gostam de ananases.

Qual das conclusoes é correcta? Somente...

ALlelll B IlelV eslllelV D I;IlelV
7. Qual é o nome que se di a expressdo (a+bx+cx + dx’ + ex...)?
A Equagdo B Identidade C Polinémio D Varidvel
8. Quais sdo as raizes de x-x-6x?
A.-2,0e3 B -2,1e3 C 0,2¢3 D 1,2¢3
9.Sexy:2ex+y=5,qualeovalornumenco e}—+x 2
25
5 ! s p2
A 3 B 5 C 5 =

10. Qual é a solucao de log,x +log,x =1 ?

A 2 B 32 c i D 232
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11. Qual dos seguintes conjuntos é igual a @ ={x € IR:x* +5x+6<0}?

A [-3-2] B}3-27  Ches3uf-2e] D Jeoi-3[U 2]

12. A média aritmética de um grupo de 10 estudantes ¢é de 68. Destes, 8 tiveram uma média de 73.
Qual foi a média dos outros 2 estudantes? -
ASs B 48 cn D 9

-13. Qual das declaragdes acerca dos quatro triangulos rectingulos NAQ ¢ verdadeira?

_'.
M
E 14cm i
4 8 " p
Tcm : g N
7em K O 8¢ % . P @
‘..

G 10cm F L -

1

A tgF=07 B AnguloM=45° C cosQ =0.875 "D senk = >
14. Se cosO = -% e sen0 > 0, qual é o valor de O e [09;360“]?

A 60° B 120° C 240° D 300°
15. Considere as seguintes afirmagoes:

1.Vx; ye IR, |x+yJS|x|+|y|

2.Vxe IR; \/J? =X

3.]q=—x;5e x<0

Quais destas declaracdes sao verdadeiras?

Ale3 Ble2 o C 2e3 Di,2e3
16. Qual é a solugiio da inequagiio [x-2[<5?

A 1<x<7_, B3<x<7 C-3<x<7 D -7<x<-3
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1-x

,quando x <17

17. Qual ¢ a expressiio equivalente a x -~

A Jx‘,-l B 2x-1 c x+1 D P
2 2 N N >
18. Qual dos gréficos representa a fungio y =|x|?
A B c D
3 ' 4 F]
! ) v r ) ¥ ' 3 ¢ *
-3 =3 ~3 _,—‘"
19. Quais das fungdes f (x)= x2+5 e g(x)= 2x3 - x sio par ou fmpar?
Jx) X
A par par
B impar par .
C par impar
D impar impar
20. Qual das fungdes é bijectiva? .
A y=1gx By=x’ Cy=2" D y=lgx
: " x + 5
21. Qual é a inversa € 0 dominio da fungdo /(%) = 5’ xe R?
x -
Inversa Dominio (R
[—A x-2 xe Rix#2
x+5 |
B x-2 xe Rix#-5
x+5
C 2x +5 xe R:x#5
x-2
D 2x +5 xe Rix#2
x-1
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22.Qualéa expreésio analitica da funcdo cujo gréifico esta representado.na figura?

A fix) = % +2x+3 f

1

/ :‘ \ | B f(x)= x*-2x+3 D fix)= x*+2x-3

23. As declaragdes abaixo foram deduzidas por um estudante para 2 expressdo:

C f)=* +2x-3

g(x) = 3 + 5sen(2x - 4).
1. O dominio de g & ]-o0;+0[

2.0 contradominio de g é [-2, 8] b

3. O periodo de g € g—

4.g(2)=3
Quais das afirmacdes sio correctas?
A 1,2¢e3 B 1,2¢c4 C 1,3e4 D 2,3e4

)= ¥+2.Qualéa expressio que

24. As fungdes f € & s3o definidas por f{x) = 3 -1e (@

define f(g ()? 2
A 4P +1 B 9'+1 C Wt +127+11 p 3x*+5x -2
25.Qual é a expressio analitica da fungio representada pela figura?
A y=2"+1 C y=-2"+1" k
] B y=-(1)+1 p y=-{) -1
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26 Qual é oztermo geral da sucessdo 5; 8; 11; 14; 17; ...?
A@m+1%+1 Bn+4 C 3n+1 D 3n+2
termos 0s nimeros 2

27. Uma progressio geométrica e uma aritmética ambas tém como 1° e 2°
1ao 5°

:: 6 respectivamente. Sabe-se quea progressdo aritmética tem um termo que éigua
Aer‘t‘r(l)o da progressdo geométrica. Qual é a ordem desse termo?
B 41 C 160 D 162

2
28. Para que valores reais de x a fun¢do y = x .+ 3x + 8 é continua?
x? ¥ 3x 4 B

Para todos os valores EXCEPTO:
A -4el B le4

C-le—4 D -le4

mx—3 se x<1 | )
¢ continua em x =1, qual é 0 valor da

29. Sabendo que a fungdo f(x) ={ )
x*+2 sex21

constante real m?
A6 B3 C 2 D1
30. Qual é o valor delim send ,
650 0
A-1 B L C 1 D1
: 2 2
2xF—x+1)
31. Qual é o valor de lim ?
1| 3x-2
A2 ’ B 4 C38 D 16
32. Quando x —> +©, qual das seguintes funcdes é divergente?
143 x° +6x i 3_
A y=x5 d = = Cy=x2+1 V~:x 8x
x -4 x°-3 x -1 T ¥ +5
33. Qual é a derivada da fungdoy = (x+1) (x+2)?
C 3x+2 D 3x+40

A 2x+3 B 2x+4
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e

31. Sendo A(x) =—
(x) = qual é o valor de #'(1) ?
D 4

Al 1
B - C\)3
3 )

32. Qual é i
, é a derivada da fungfio y = sen(2x-3 )?
A y'=2sen (2x-3) c .
, b ! = —-3 2x—
B y' =—sen(2x-3) y' (2x )cosx(2x 3)
D/y = 2cos(2x -3)
33. Qual é a derivada da fungdo f(x) = 3x+5,
x-1
S —
[(A/ (—8—2 B _2 i C 6x-8 6x+2
A x - 2 — 7
(N 4 l) (x—l) (x_l)z (x_l)z
34. Qual é a equagdo da recta tangente a curva da fungdo f(x) =x? -2x +7 no ponto de abcissa x= 07
@2x+y+7=0 B 2x+y-7=0 C 2x-y-7=0 D xty-7=0
!
35. Em qual dos intervalos a fungio f' (x) =x’-3x"+2 ¢ decrescente? .
A J-0; 0 B ]2; +of @o; 2 D J-0; O[U]2; +eol
36.Qual é a ordenada do extremo méximo do gréfice da .famg:io f(x) =x*-3x*+2?
A -2 B -1 o 6/\)2
37. Considere as seguintes proposigdes:
p:15éum niimero primo.
. 15 é um nimero impar.
Qual das seguintes proposicdes tem um valor 16gico vgrdadeiro?
AP~¢q B prg Cyva D pe4q
38. Sendo A,Z, =30,comn> 2, qual é0 valor de n? .
A n=13 B n=11 : C n=10 (D)n=6
39, Numa cidade, 4 ruas estdo sem nome. Existem 6 nomes para serem atribuidos a €ssas ruas. De quantas
maneiras diferentes pode ser feita a referida atribuigdo? A
A 720 B 360 C 24 \15 15
la branca aparecer 20 rétirar uma tnica bola de uma urna contendo

robabilidade de uma bo
trés vermelhas € cinc

cas,
&; - c
=3

FIM

40. Qual éap -
quatro polas bran 0 azuis:

B

N | =

A
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